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Vykdymo laikas: 2022 m. pavasario semestras 

Tikslas: įvertinti baigiamojo kurso studentų nuomonę apie studijų programą. 

Trumpas klausimyno pristatymas. Apklausa buvo vykdoma anketavimo būdu, 

anonimiškai. Anketa pateikta elektroninėje erdvėje per LimeSurvey sistemą. 

Apklausoje dalyvavo VT19 grupių studentai. 2022 metais Veterinarijos studijų programą 

baigė 58 studentai, apklausoje dalyvavo 38 baigiamojo kurso studentai. 

Apklausos rezultatų pristatymas. Apibendrinant atliktą apklausą, išryškėjo didžiosios 

daugumos apklausoje dalyvavusių respondentų išreikšta teigiama nuomonė pagal šiuos apklausos 

punktus: studijos atitiko jų lūkesčius, žinios, kurias įgavo studijuodami, yra paklausios darbo 

rinkoje,  atliekamos praktikos yra naudingos ir suteikia daug žinių, studentai studijų metu galėjo 

naudotis specialia įranga laboratorijose ir kitose patalpose, atliekant savarankiškas  užduotis. 

Studijų metu įgijo šiuos įgūdžius: kritinis mąstymas ir problemų sprendimas, 

bendradarbiavimas, kūrybiškumas, skaitmeninis raštingumas, savarankiškumas, efektyvi žodinė ir 

rašytinė komunikacija. Į klausimą apie pasiruošimą darbo rinkai dauguma respondentų atsakė, jog 

jaučiasi pasiruošę pakankamai, pasitiki savimi.  

Respondentai  į klausimą „Koks dalykas ar tema reikalinga studijuojant veterinarinę 

mediciną?“ daugiausiai pažymėjo, kad tai smulkiųjų gyvūnų anatomija, praktikos klinikose. 

Klausime apie  dalykus, kuriems jų manymu galėjo būti skirta daugiau laiko, buvo įrašyta: 

chirurgija. Apie dalykus, kuriems galėjo būti skirta mažiau laiko respondentai įrašė: tyrimų 

metodologija, specialybės ir užsienio kalba. Paklausus „Su kokiai iššūkiais susidūrė rengdami 

baigiamąjį darbą?“ išvardino kelis aspektus: mažai informacijos lietuvių kalba. 

Visi apklausti absolventai pritarė, jog dalykai buvo išdėstyti nuosekliai ir logiškai. Į 

anketos klausimą „Ar studijas rekomenduotų savo draugams/kolegoms/pažįstamiems?“ dauguma 

atsakė, kad rekomenduotų. 

Apibendrinimas. Visi katedroje dirbantys dėstytojai buvo supažindinti su apklausos 

rezultatais. Studentai kviečiami savikritiškai įsivertinti ir gerinti savo indėlį į studijas, būti 

iniciatyviais bendradarbiaujant su kitais studentais ir dėstytojais bei rasti galimybių aktyviai 

pareikšti nuomonę studijų kokybės apklausose. 
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